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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

DRYWALLPAINT 
 

Опис 
 

DRYWALL PAINT BY OIKOS - це екологічна акрилова фарба, з високою покрівельністю, яку можна наносити 
безпосередньо на стіну без праймера, що миється і дерматологічно протестована. Завдяки своїй чудовій 
покрівельності продукт ідеальний для нанесення на гіпсокартон, на штукатурки і для всіх середовищ всередині 
будинку. Є у великій гамі пастельних кольорів. 

Дерматологічно протестований в Університеті м.Феррара 

Продукт сертифікований у класі емісії "A+" (Указ Французької Офіційної Газети від 19 квітня 2011 
року). 

 
 

Сфера застосування 
 

Внутрішні стіни кам'яної кладки та з гіпсокартону, нові або вже пофарбовані. 

 

Підготовка поверхні 
 

Очистити поверхню, що фарбується, видаливши пил і можливі частини, що відшаровуються. У 
випадку поверхні, що сильно вбирає або осипається, нанести спеціальний закріплюючий 
акриловий засіб CRILUX або NEOFIX компанії OIKOS. Для збільшення покрівельності нанести 
пігментований грунт IL PIGMENTATO компанії OIKOS. На стіни з гіпсокартону або на поверхні в 
хорошому стані можна, після очищення та видалення основних дефектів, наносити продукт без 
використання закріплювального засобу. 

 

Спосіб нанесення 
 

Нанести валиком або пензлем один або два шари DRYWALL PAINT BY OIKOS в залежності від 
бажаної покрівельності. Розвести матеріал на 20% водою при нанесенні валиком, а 30% при 
нанесенні пензлем. Чекати 4 години між шарами. На гладкі поверхні, такі як оштукатурені стіни 
або стіни з гіпсокартону, рекомендується наносити матеріал валиком для водоемульсійних 
фарб і одразу пройтися по поверхні валиком для емалі Rullo per Smalto art. A04 by Oikos або 
схожим валиком для одноріднішого розподілу матеріалу. 
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Технічні характеристики: нанесення 
 

Розведення:                                       Валиком:  макс. 20% Пензель: макс. 30% питною водою 
Витрата:                                               10 ÷12 кв.м/л на шар 
Інструменти для нанесення:          Пензель, Валик, Валик для емалі Rullo per Smalto            
art. A04 
 Закріплювальні засоби:                    NEOFIX,  CRILUX, IL PIGMENTATO by OIKOS 
Температура нанесення:                  +05°C ÷ +36°C (з відносною вологістю не більше 80%)   
Час тактильного висихання:             1 ÷ 1,5 год (при температурі 20 ° C з відносною вологістю 

     75%) 

Час повного висихання:                    4  дня (при температурі 20°C із відносною вологістю 75%) 

Очищення інструменту:                    водою   
 

Технічні характеристики:продукт 
 

Склад:                                                Вініл-акрилові  смоли у водній дисперсії, органічні та 
неорганічні пігменти та спеціальні добавки, 

полегшують нанесення та утворення плівки матеріалу. 
Питома вага:                                     1,57 кг/л +/- 3% (Білий) 
PH:                                                       8÷ 9 
В'язкість:                                            9.500 +/- 20% CPS Brookfield (RVT 20 об/хв. при 25°C) 
Температура зберігання:               +2 ° C ÷ +36°C. Боїться морозу 
Паропроникність(SD):                     Висока.Sd = 0,0194 м (UNI EN ISO 7783- 2:2002)  
Стійкість домиття:                            Клас 2  (UNI EN ISO 11998:2006) 
Обмеження на викид Летучих ОрганічнихРечовин (VOC), згідно з Директивою 2004/42/CE: 

            Клас приналежності: A/a; VOC: 4 г/л (максимум);  
            Обмеження Фази ІІ (від 1.1.2010): 30 г/л 

Класемісії: A+  (Указ Французької Офіційної Газети від 19 квітня 2011 року) 

Колір білий  + кольори з колірувальної картки 
Фасування:  4-14 л 

 
Відомості про безпеку 

 
Продукт не містить важких металів, таких як хром і свинець. Крім того, не містить токсичних, 
ароматичних, розчинів, що містять хлор. Не спостерігається небезпечної для здоров'я 
полімеризації. Продукт є безпечною речовиною, якщо використовується згідно з приписом. 
Рекомендується дотримуватися звичайних запобіжних заходів при поводженні з фарбами на 
водній основі. Для зберігання та транспортування не передбачено вживання будь-яких 
особливих заходів; тара, залишки можуть бути утилізовані за допомогою інертних абсорбуючих 
матеріалів таких як: пісок, земля тощо, вони також повинні перероблятися відповідно до 
національних або регіональних чинних приписів. Транспортування має здійснюватися згідно з 
міжнародними угодами. 
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                    Основні технічні умови 
 

Ретельно очистити поверхню, що фарбується, видаливши можливі частини, що відшаровуються. 
У разі сильної поглинаючої або  поверхні, що осипається нанести спеціальний закріплюючий 
акриловий засіб CRILUX чи NEOFIX компанії OIKOS. Для збільшення покрівельності нанести ґрунт 
IL PIGMENTATO компанії OIKOS. Через 6 годин нанести у два шари фарбу типу DRYWALL PAINT by 
OIKOS  - захищає, стійку, миється, водовідштовхувальну вініл-акрилова. Повинні бути дотримані 
правила нанесення. Вартість за кв. м., включаючи матеріал та роботу. 

 
 

Нотатки 

Компанія OIKOS гарантує, що інформація, що міститься в даному технічному описі, надано 
найкращим чином відповідно до своїх технічних та наукових знань. 
Незважаючи на вище зазначене, OIKOS не несе жодної відповідальності за результати, отримані 
внаслідок використання власного продукту, оскільки способи нанесення залишаються за 
рамками контролю або перевірки з боку останньої. Отже, рекомендується попереднє 
дослідження щодо відповідності кожного продукту для кожного окремого випадку. 
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